Compréhension de la négation
(ppt Compréhension-de-la-négation-n°2)

Nom :				Date :


Niveau 1 : 3 images ne nécessitant pas de connaissances conceptuelles

	Ce n’est pas rouge
	
	C’est…

	Ce n’est pas un oiseau
	
	C’est…

	Ce n’est pas un livre
	
	C’est…

	Ce n’est pas une fille
	
	C’est…

	Ce n’est pas vert
	
	C’est…

	Ce n’est pas un garçon
	
	C’est …

	Ce n’est pas jaune
	
	C’est…

	Ce n’est pas blanc
	
	C’est…

	Ce n’est pas un poisson
	
	C’est…

	Ce n’est pas un arbre
	
	C’est…



Niveau 2 : 4 images ne nécessitant pas de connaissances conceptuelles

	Ce n’est pas orange
	
	C’est…

	Ce n’est pas un garçon
	
	C’est…

	Ce n’est pas un fromage
	
	C’est…

	Ce n’est pas rose
	
	C’est…

	Ce n’est pas une voiture
	
	C’est…

	Ce n’est pas une fille
	
	C’est …

	Ce n’est pas noir
	
	C’est…

	Ce ne sont pas des lunettes
	
	C’est…

	Ce n’est pas un poisson
	
	C’est…

	Ce n’est pas un arbre
	
	C’est…



Niveau 3 : 3 images nécessitant des connaissances conceptuelles

	Ça ne sert pas à s’asseoir
	
	Ça sert à …

	Ça ne roule pas
	
	Ça …

	Ça ne se boit pas
	
	Ça …

	Ça ne vole pas
	
	Ça …

	Ça ne sert pas à écrire
	
	Ça…

	Ça n’est pas pour manger
	
	C’est …

	Ce n’est pas un animal
	
	Ce sont …

	Ça ne sert pas à couper
	
	Ça sert à…

	Ce n’est pas un vêtement
	
	C’est…

	Ce n’est pas un fruit
	
	C’est…



Niveau 4 : 4 images nécessitant des connaissances conceptuelles

	Ce n’est pas un insecte
	
	C’est…

	On ne le range pas dans le frigo
	
	C’est…

	Ce n’est pas chaud
	
	C’est…

	Ce n’est pas un légume
	
	C’est…

	Il n’a pas de poignée
	
	C’est…

	Ce n’est pas un instrument de musique
	
	C’est …

	Il n’a pas de plumes
	
	Il a …

	Ce n’est pas rond
	
	C’est…

	Ce n’est pas un outil
	
	C’est…

	Il n’a pas de coquille
	
	Il a…

	Il ne vit pas dans le désert
	
	Il vit…

	Ça n’a pas de roues
	
	Ça a …





